

PITANJA I ODGOVORI - 8. SET

SF.3.4.08.01. „Izrada županijskih socijalnih planova“

	PITANJA	ODGOVORI
	2. PRAVILA PDP-A	
	2.1. SPECIFIČNI CILJEVI PDP-a S CILJNIM SKUPINAMA I POKAZATELJIMA	
1.	<p>Vezano uz SF.3.4.08.01. „Izrada županijskih socijalnih planova“ molimo pojašnjenje hoće li se pod točkom 2.1. Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima Uputa za prijavitelje pod Pokazatelji Specifičnog cilja 1. pod Metodom i dokaznom dokumentacijom za provjeru postignuća pod Dokaznom dokumentacijom: Izrađen županijski socijalni plan, predložen za usvajanje prihvaćati i Izrađen županijski socijalni plan koji će biti objavljen na službenoj web stranici jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u svrhu savjetovanja s javnošću kao dio obveznog procesa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (Narodne novine 25/13, 85/15, 69/22), a koji je dio procesa predlaganja dokumenta za usvajanje predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave?</p>	<p>Uputama za prijavitelje, u poglavlju 2.1. propisano je da je dokazna dokumentacija za postignuće pokazatelja Specifičnog cilja 1, <i>Izrađen županijski socijalni plan, predložen za usvajanje.</i></p> <p>U skladu s člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN, br. 25/13, 85/15 i 69/22) tijela državne uprave savjetovanje s javnošću provode preko središnjeg državnog internetskog portala za savjetovanja s javnošću, a druga državna tijela, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravne osobe s javnim ovlastima preko internetske stranice ili preko središnjeg državnog internetskog portala za savjetovanje s javnošću, objavom nacrt propisa, općeg akta odnosno drugog dokumenta, s obrazloženjem razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem propisa, akta ili drugog dokumenta, sastavom radne skupine koja je izradila nacrt, ako je odlukom čelnika tijela radna skupina bila osnovana te pozivom javnosti da dostavi svoje prijedloge i mišljenja. Nadalje, savjetovanje s javnošću u pravilu u traje 30 dana, a po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga tijelo javne vlasti dužno je izraditi i objaviti na središnjem državnom internetskom portalu za savjetovanje s javnošću odnosno internetskoj stranici izvješće o savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće o savjetovanju s javnošću nositelj izrade nacrt obvezno dostavlja tijelu koje usvaja ili donosi propis, opći akt ili dokument.</p> <p>Iz navedenog proizlazi da dokument koji se upućuje u proces savjetovanja s javnošću još uvijek nije spreman za usvajanje, nego predstavlja nacrt te stoga ne može biti prihvatljiv kao dokazna dokumentacija.</p>

